



Встреча тысяч жителей Восточного Азербайджана с Великим Лидером Исламской Революции - 16 /Feb/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром на встрече с многотысячным населением верующего и революционного народа провинции Восточный Азербайджан назвал бдительность, осознание чувствительных событий и положений, а также смелый и должный поступок большим уроком Арбайна - годовщины 40-го дня со дня мученической гибели Имама Хусейна (да будет мир с ним!), и добавил: «Иранский народ, понимая чувствительность времени, проявил предельную бдительность перед лицом усилий врагов, направленных на то, чтобы лишить исламской сущности и революционного духа революцию и строй».

На данной встрече, которая состоялась в преддверии годовщины восстания 29 бахмана 1356 года (18 февраля 1978г.) жителей Тебриза в память 40 дня мучеников Кума, его Светлость Аятолла Хаменеи назвал широкое распространение послания восстания Господина мучеников (да будет мир с ним!) и предание смелости народу главной целью проповедей и разоблачений со стороны ее светлости Зейнаб Кубра и Имама Саджада (да будет мир с ними!) и добавил: «Арбайн - годовщина 40-ого дня со дня мученической гибели Имама Хусейна (мир ему), подготовил почву для продолжения исторической борьбы верующих с насилием, империализмом и деспотией, и событие 29 бахмана в Тебризе сыграло аналогичную определяющую роль в Исламской Революции и расширило во всей стране стимул пробуждения, восстания и борьбы».

Назав бдительность и понимание положения - смелость действия, отсутствие страха перед трудностями и опасностями - а также веру и надежду в будущее тремя важными уроками восстания жителей Тебриза, его светлость отметил, что эти важные уроки являются открывающими путь сегодня и завтра для народа и страны.

Разъясняя цели и нынешний выбор направления со стороны врагов иранского народа, Лидер Исламской Революции указал на поражение их попыток искоренить Исламскую Революцию и добавил: «Империализм на протяжении последних 30 лет применил все свои политические, экономические и военные возможности для уничтожения Исламской Революции, но пришел к выводу, что бескорыстная поддержка народа и опора исламского республиканского строя на глубокую веру народа сделали невозможным уничтожение Исламской Республики, по этой причине всей своей мощью он преследует цель подорвать антиимпериалистическую репутацию и уменьшить религиозный характер и революционный дух строя и эта действительность требует предельной бдительности народа и должностных лиц».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, возвеличив торжественную и величественную демонстрацию иранского народа 22 бахмана (10 февраля) сего года, назвал эту величественную демонстрацию явлением глубокой поддержки народом Исламской Революции и добавил: «Научный прогресс, оживленное и осведомленное присутствие молодежи на различных аренах, а также растущее оживление лозунгов революции являются еще одним содержательным примером поражения врага в попытке нанести поражение Исламской Республики, причем никто из должностных лиц сегодня не подходит к этим лозунгам застенчиво, более того они гордятся этими лозунгами».



Назвав культурное нашествие и агрессию признаками усилий империалистического фронта для того, чтобы сделать бессодержательным исламский республиканский строй, его Светлость подчеркнул: «Бдительное понимание этого вопроса и защита исламских и революционных ценностей являются моей обязанностью и— обязанностью народа, и, благодаря божественной помощи, народ сегодня бдительно, с высоким пониманием и заслуживающей похвалы силой анализа присутствует на арене».

Его Светлость Аятолла Хаменеи признал божественную помощь верующему народу, который присутствует на арене, незыблемым божественным обещанием и добавил: «Иранский народ под сенью глубокой веры с той же чувствительностью и лозунгами начала революции будет следовать по прямому пути, и современное молодое поколение, зная цену этому положению, более лучше и опытнее, чем молодежь начала революции смешало чувства с мыслию, сознанием и правильным пониманием, и принимает на различных аренах участие, которое заслуживает похвалы, и необходимо знать цену этому божественному благу».

Представитель главенства праведных законоведов в провинции Восточный Азербайджан и имам-хатыб коллектического пятничного намаза города Тебриз Моджтахид Шабистари на данной встрече, указав на восстание жителей Тебриза в 40-ой день мучеников Кума, сказал: «Аналогично тому, как народ Азербайджана был активным и эффективным во время движения Имама Хомейни и борьбы против шахского насилия, сегодня он также готов к самоотверженности в защите Ирана и исламской Родины».

В начале данной встречи исполнители религиозных песнопений во славу непорочных членов дома Пророка Ислама (да благословит Аллах его и его семейство!) исполнили траурные песнопения и провели траурную церемонию в день Арбайна - годовщины 40-го дня со дня мученической гибели Имама Хусейна (да будет мир с ним!).